Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 17

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L m, = xy=25144 = 3p
=5-12=60 2p
2.0 f()=1+m 2p
l+m=0cm=-1 3p
3.| x+4=25 3p
x =21, care convine 2p
4. | Multimea A are 9 elemente, deci sunt 9 cazuri posibile 2p
In multimea A sunt 6 numere care nu sunt multipli de 3, deci sunt 6 cazuri favorabile 2p
nr. cazuri favorabile 6 2
pP= . oA 1p
nr. cazuri posibile 9 3
S.| M(3,4),unde M este mijlocul segmentului AB 2p
OM =3* +4 =5 3p
6. 2
. 2 2 \/5 1
=1- =1-| X2 == 3
sin” x cos” x ( 5 j ) p
Vid . . 1
Cum xe (O,Ej , obtinem sinx = ) 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
M eaz]t o2 3
c = =1].]— 4=
2 1 P
=1-6=-5 2p
b) -1 1 0 4
M(-1)= , A+ M (-1)= =det(A+M(-1))=-16
(0=(3 5 aemn=[y 3)maalasmnin) »
detB=| " Y=_16, deci det(A+M (~1))=det B 2
0 4 : P
¢) M()A x+2 3x+1 AM() x+6 10 M()A AM() -4 3x-9 3
X)) = N . X)= . x)- — B X)=
§ 9 2642 5 6-2x 4 P
-4 3x-9 -4 0 3 )
= <O X =
6-2x 4 0 4 P
2.) | 90%x1=90+1-90= 3p
=0+1=1 2p
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b) (x*y)*z=(x+y—90)*z=x+y—90+z—90=x+y+z—180,pentru orice numere reale 5
X, ys§iz P
x#(y*z)=x*(y+2z-90)=x+y+z-90-90=x+ y+z—180=(x*y)*z, pentru orice 3
numere reale x, y si z P

O | (x7)#(2x+1) = +2x+1-90=x* +2x 89 2p
x> +2x—15=0<x=-5 sau x=3 3p

SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
La) | ri(x)=12x2-12= 3p
=12(«? 1) =12(x~1)(x+1), xR 2p

b) —45° _

lim f(x)—4x= lim Mz 2p

X—>+00 X X—>+00 X

= lim (—12+E]=—12 3p
X—>+00 X

©) | f'(x)<0, pentru orice xe[-11], deci f este descrescatoare pe [—1,1] 2p
Cum f(—1)=19, f(l)=3 si f(l)sf(x)sf(—l), obtinem 3Sf(x)£l9, pentru orice 3
xe[-11] P

2.a) | 4 4 214
J‘[f(x)—ljdx=.|.5xdx=5i = 3p
2 * 2 22
5
= -(16-4)=30 2p
b) 2 '
P[22 - 2
10x 1 1 : . o .
=—+—=5x+—=f (x) , pentru orice xe(0,+oo) ,deci F este o primitiva a functiei f 3p
X X
C) e e e 2 e
1 In” x
—5x)Inxdx =|—Inxdx = | (Inx)'Inxdx = = 3
Jl.(f(x) x) X '!.x xdx -!.( x)'In xdx > |, p
In’e In’1 1
- T, T, 2
2 2 2 P
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